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Ata nº  2456 da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal  de Pirassununga, 
realizada dia 16 de julho de 2007. Aos dezesseis dias do mês de julho do ano dois 
mil e sete, às 20,00 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve início a 
2456ª sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Antonio 
Carlos  Bueno  Gonçalves,  Cristina  Aparecida  Batista,  Edgar  Saggioratto,  José 
Arantes da Silva, Juliano Marquezelli, Marcia Cristina Zanoni Couto, Natal Furlan, 
Nelson Pagoti, Valdir Rosa e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo número 
legal,  o Sr. Presidente, Vereador Nelson Pagoti,  declarou abertos os trabalhos e 
colocou em discussão a Ata nº 2455, da Sessão Ordinária de 10.07.2007, a qual 
não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente 
solicitou  ao  1º  Secretário,  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  que 
procedesse com a leitura do Expediente: 01) – Exemplares: “Jornal da Câmara”; 
“Jornal do Senado”; “Relatório de Atividades 2006” – do IBAM; Revista do IBAM - 
“Municípios”; Informativo “Leão Corimbatá”; Informativo “AGRIFAM 2007”; “Forças 
Novas; 02) – Prospectos: Cursos INAAM; Curso da Consultre sobre Cerimonial e 
Protocolo;  03)  – Convite  do Secretário  Municipal  de Esportes,  para as finais  do 
Campeonato Municipal de Futebol Sub-13 e cerimônia de premiação, dia 15/07/07, 
no Campo de Futebol da Associação Atlética Banco do Brasil; 4) – Telegramas Nºs 
Ref: 002001 e 004736/MS/SE/FNS, do Ministério da Saúde, informando a liberação 
de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde em favor deste município; 5) – 
Ofício do Sr.  Clésio Alencar Reinig referente à impossibilidade de comparecer à 
solenidade  para  recebimento  do  título  de  cidadão  pirassunguense;  6)  – 
Requerimento da Sra. Maria Julia Unglauber Cellin, solicitando cópia do Projeto de 
Lei, com justificativa, que originou a Lei nº 3.480/2006, referente à denominação da 
Escola  do  Bairro  Bomfim;  7)  –  Ofício  da Subsecretaria  de Relacionamento  com 
Municípios,  em atenção  ao  Requerimento  nº  235/2007,  de  autoria  do  Vereador 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves, parabenizando o Secretário dos Transportes e 
demais envolvidos nas obras realizadas no município; 8) – Ofício LN 0744/2007, do 
Deputado  Vederal  Lobbe  Neto,  acusando  recebimento  do  Requerimento  nº 
231/2007, de autoria dos Vereadores Wallace Ananias de Freitas Bruno e Cristina 
Aparecida Batista, referente à luta da Associação Brasileira dos Citricultores, que 
busca modificações que permitam o estabelecimento de relações mais justas para 
tal  classe;  9)  –  Ofício  da Subsecretaria  de Relacionamento com Municípios,  em 
atenção ao Requerimento nº 226/2007, de autoria de todos os Vereadores da Casa, 
de congratulações ao Secretário  Estadual  da Segurança Pública,  bem assim ao 
Delegado  Titular  de  Pirassununga  pelo  brilhante  trabalho  durante  a  Operação 
Strike; 10) – Ofício C.G. nº 1.232/2007, da Secretaria de Estado da Educação, em 
atenção ao Requerimento nº 33/2007, de autoria do Vereador Wallace Ananias de 
Freitas Bruno, referente cobertura da quadra de esportes da EE Professor Henrique 
Ferreira  dos Reis;  11) – Ofício C.G. nº 1.233/2007,  da Secretaria de Estado da 
Educação,  em  atenção  ao  Requerimento  nº  33/2007,  de  autoria  do  Vereador 
Wallace Ananias de Freitas Bruno, referente cobertura da quadra de esportes da EE 
Nossa Senhora de Loreto; 12) – E-mail da Exitus Complexo Jurídico, referente à “X 
Semana de Atualização Jurídica”; 13) – Ofício da Câmara Municipal de Descalvado, 
referente  à  fixação  dos  subsídios  do  Presidente  e  Vereadores,  Prefeito  e  Vice-
Prefeito, para a próxima legislatura; 14) – E-mail de Bernard Johann sobre curso do 
Inlegis  sobre Controle Interno com Auditores do TCE; 15)  – Ofício  1556/2007 – 
CNM, Confederação Nacional de Municípios, convidando para o Experiênciamérica 
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– III Congresso Latino-Americano de Cidades e Governos Locais; 16) – Convite da 
Associação Desportiva e Cultural  de Capoeira “Mandinga Baiana”,  para troca de 
cordões  das  Crianças,  Adolescentes,  Jovens  e  Adultos  da  Associação  Nosso 
Desafio Pirassununga (ANDE), Projeto Capoeira da Academia da Força Aérea, dia 
28/07/2007, na Quadra Poli Esportiva do CAIC, Vila Esperança; 17) – Relatório da 
Comissão  Especial  de  Estudos,  que  visa  apurar  possíveis  irregularidades  no 
atendimento à população junto ao Nosocômio local, bem como tomar conhecimento 
das verbas municipais destinada àquele Nosocômio; 18) – Ofício Gab. Nº 466/2007, 
do  Executivo  Municipal,  em atenção  ao  Pedido  de  Informações  nº  48/2007,  de 
autoria  do  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  sobre  os  funcionários 
mantidos  pelo  município  para  orientar  os  mutuários  dos  conjuntos  habitacionais 
existentes na cidade; 19) – Ofício Gab. Nº 467/2007, do Executivo Municipal, em 
atenção ao Pedido de Informações nº 47/2007,  de autoria  do Vereador  Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, referente melhorias de sinalização e lombadas na Zona 
Norte; 20) –Projeto de Lei, que recebeu nº 81/2007, de autoria do Vereador Valdir 
Rosa, que visa denominar de “Orlando Bruno”, a Rua 1 do Loteamento denominado 
“Jardim  Residence  Rio  Verde”,  neste  município.  Encaminhado  à  Comissão 
Permanente de Justiça, Legislação e Redação, para dar parecer; 21) – Projeto de 
Lei,  que  recebeu  nº  82/2007,  de  autoria  do  Vereador  Valdir  Rosa,  que  visa 
denominar  de  “Aníbal  Ramos”,  a  Rua  7  do  Loteamento  denominado  “Jardim 
Residence Rio Verde”, neste município. Encaminhado à Comissão Permanente de 
Justiça, Legislação e Redação, para dar parecer; 22) – Projeto de Lei, que recebeu 
nº 83/2007, de autoria da Mesa Diretora, que visa alterar a Lei nº 2.805, de 1º de 
abril de 1997 (Requisitos mínimos exigidos para o Emprego Permanente de Oficial 
Parlamentar).  Encaminhado  às  Comissões  Permanentes  da  Casa,  pertinentes  à 
matéria, para darem os pareces. As indicações e pedidos de informações a seguir 
foram  encaminhados  ao  Executivo  Municipal:  23)  –  Indicação  nº  294/2007,  de 
autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que ordene a poda de 
árvore localizada na Rua Nossa Senhora das Dores, altura do nº 40, Jardim Nossa 
Senhora Aparecida; 24) – Indicação nº 295/2007, de autoria do Vereador Antonio 
Carlos  Bueno Gonçalves,  para  que promova a sinalização adequada dos  locais 
onde estão sendo realizadas as obras públicas, bem assim, dê conhecimento prévio 
à população sobre o fechamento de vias  públicas para este fim,  promovendo a 
divulgação através de jornais e rádios do município; 25) – Indicação nº 296/2007, de 
autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  par  que  promova  as 
melhorias  na  Vila  Santa  Fé,  notadamente  promover  o  asfaltamento  das  vias 
públicas, promover a limpeza das bocas de lobo existentes, bem assim, a limpeza 
das vias públicas próximas à EMEIEF “Profª. Marly Terezinha Contato Gavioli”; 26) 
– Indicação nº 297/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
para que promova urgentes melhorias na praça do Jardim São Fernando, sobretudo 
em relação à iluminação e troca urgente dos brinquedos infantis; 27) – Indicação nº 
298/2007,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que 
conclua a pavimentação da continuação da Rua Constituição,  Jardim Millenium, 
bem assim,  promover  estudo  da  drenagem  das  águas  pluviais  para  verificar  a 
necessidade de se colocar mais bocas de lobo; 28) – Indicação nº 299/2007, de 
autoria  da  Vereadora  Marcia  Cristina  Zanoni  Couto,  para  que  promova  o 
afunilamento do canteiro central da Avenida Newton Prado, visando oferecer maior 
segurança na realização de cruzamentos de conversão de mão de direção; 29) – 
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Pedido de Informações nº 54/2007, de autoria da Vereadora Marcia Cristina Zanoni 
Couto, sobre o concurso público realizado em 2006 pelo Executivo Municipal, para 
provimento em diversos cargos do funcionalismo; 30) – Pedido de Informações nº 
55/2007, de autoria da Vereadora Marcia Cristina Zanoni Couto, sobre os serviços 
de hemodiálise  prestados a Pirassununga através do Centro  de Hemodiálise de 
Leme; 31) – Pedido de Informações nº 56/2007, de autoria dos Vereadores Marcia 
Cristina Zanoni  Couto e Antonio Carlos Bueno Gonçalves,  sobre a aquisição de 
insulina  e  seringas  pela  Secretaria  Municipal  de  Saúde;  32)  –  Pedido  de 
Informações nº 57/2007, de autoria dos Vereadores Marcia Cristina Zanoni Couto e 
Wallace Ananias de Freitas Bruno, referente à realização de cirurgias eletivas. Em 
seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves,  que procedesse à leitura dos requerimentos:  33)  –  Requerimento nº 
271/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por 
mais oito edis, congratulando-se à Academia da Força Aérea pela solenidade de 
entrega do Espadim aos novos Cadetes da Academia da Força Aérea. Aprovado 
por  unanimidade  de  votos;  34)  –  Requerimento  nº  272/2007,  de  autoria  da 
Vereadora Cristina Aparecida Batista, e subscrito por mais oito edis, congratulando-
se à Ana Carolina Scomparin e Humberto Magro de Oliveira,  pela realização do 
Arraiá  Vencunói.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  35)  –  Requerimento  nº 
273/2007,  de  autoria  da  Comissão  de  Educação,  Saúde  Pública  e  Assistência 
Social, e subscrito por mais seis edis, referente à aquisição e ao uso de veículos da 
Secretaria  Municipal  de  Saúde.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  36)  – 
Requerimento nº 274/2007, de autoria da Vereadora Marcia Cristina Zanoni Couto, 
e subscrito por mais oito edis,  consignando votos de pesar pelo passamento do 
Senhor  Custódio  da  Silva  Sobrinho.  Aprovado por  unanimidade de votos;  37)  – 
Requerimento  nº  275/2007,  de  autoria  de  todos  os  Vereadores  da  Casa, 
consignando votos de pesar pelo passamento da Senhora Maria Aparecida Matoso 
de Godoy. Aprovado por unanimidade de votos; 38) – Requerimento nº 276/2007, 
de autoria do Vereador Valdir  Rosa, e subscrito por mais oito edis, consignando 
votos de pesar pelo passamento da senhora Rosa Leonor Zuffo Gregório. Aprovado 
por  unanimidade  de  votos.  Terminada  a  leitura  dos  requerimentos,  o  Vereador 
Wallace Ananias de Freitas Bruno requereu questão de ordem, solicitando a palavra 
para  fazer   a  leitura   do  Relatório   elaborado  pela   Comissão  Especial  de 
Estudos,  formada   para   apurar   possíveis   irregularidades  no  atendimento  à 
população junto à Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga. Autorizado pelo Sr. 
Presidente, o Vereador Wallace procedeu à leitura do referido Relatório. Terminada 
a  leitura  do  Relatório  apresentado  pela  Comissão  Especial  de  Estudos,  o  Sr. 
Presidente  Nelson Pagoti  consultou o Sr.  Secretário,  se havia  Vereador  inscrito. 
Inscrita,  usou  da  palavra  a  Vereadora  Marcia  Cristina  Zanoni  Couto.  A  seguir, 
inscrita,  usou  da  palavra  a  Vereadora  Cristina  Aparecida  Batista.  Inscrito, 
manifestou-se o Vereador José Arantes da Silva, sendo aparteado pelo Vereador 
Edgar Saggioratto e pela Vereadora  Marcia  Cristina  Zanoni  Couto. Em seguida, 
usou da palavra o Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves. Fez uso da palavra o 
Vereador inscrito, Natal Furlan. Após o pronunciamento do Vereador Natal, assumiu 
a direção dos trabalhos o Vice-Presidente, Vereador José Arantes da Silva, para 
fazer  uso  da  palavra  na  Tribuna   o   Vereador  Nelson  Pagoti.  Logo,  inscrito, 
manifestou-se o Vereador Nelson Pagoti, o qual foi aparteado pelo Vereador Natal 
Furlan.  Em  seguida,  não  havendo  mais  Vereadores  inscritos,  o  Sr.  Presidente, 
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Vereador Nelson Pagoti, passou à Ordem do Dia, que constou do seguinte: 01) – 
Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 79/2007, de autoria do Executivo Municipal, 
que visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com a Corporação Musical 
Pirassununguense. Aprovado por unanimidade de votos; 02) – Primeira Discussão 
do Projeto de Lei nº 78/2007, de autoria do Vereador José Arantes da Silva, que 
dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  de  aparelho  de  aquecimento  solar  em  casas 
populares. Aprovado por unanimidade de votos.  Terminada a Ordem do Dia, o Sr. 
Presidente  consultou  o  Sr.  Secretário  se  havia  Vereador  inscrito  para  falar  na 
Explicação Pessoal.  Usou da palavra o Vereador  inscrito,  Antonio Carlos  Bueno 
Gonçalves. Não havendo mais Vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o 
Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para constar, Giselle Benatti 
Bodini,  Oficial Parlamentar, digitei a presente ata, a qual é conferida por Adriana 
Aparecida Merenciano,  Diretora Geral,  que,  após aprovada pelo  Plenário,  segue 
devidamente assinada.

- 4 -


